	
	Администрация Вороновского сельского поселения Кожевниковского района Томской области в соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002                           № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает                                о намерении продать находящиеся в муниципальной собственности  земельные доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 70:07:0000000:13 сельскохозяйственным организациям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим указанный земельный участок. 
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. 
Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства. 
Местонахождение: Томская область, Кожевниковский район, в границах                                          КСП «Вороновское».
Количество земельных долей: 7 (семь). 
Размер земельной доли: 16,68 га. 
Цена земельной доли на дату подачи объявления из расчета 15% кадастровой стоимости составляет 49039,20 (сорок девять тысяч тридцать девять рублей двадцать копеек). 
С заявлением о заключении договора купли-продажи указанных земельных долей                            обращаться в Администрацию Вороновского сельского поселения в течение шести                           месяцев с момента возникновения права муниципальной собственности на земельные                    доли (15.09.2018г., 16.09.2018г., 30.09.2018., 03.10.2018г.).
К заявлению приложить документы: 
- удостоверяющие личность гражданина или подтверждающие регистрацию                                    юридического лица; 
- подтверждающие статус заявителя как сельскохозяйственной организации или                                крестьянского (фермерского) хозяйства; 
- удостоверяющие право покупателя на использование земельного участка с кадастровым номером 70:07:0000000:13, находящегося в общей долевой собственности; 
- подтверждающие факт использования земельного участка по целевому назначению. 
Документы принимаются по адресу: Российская Федерация, Томская область,                            Кожевниковский район, муниципальное образование «Вороновское сельское поселение»,                            с. Вороново, ул. Уткина, 17.
 Рабочие дни с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Телефон для справок: 
(838244) 31-169.
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