Проект «Капитальный ремонт фасада здания МКУК «КМЦКС» Вороновский сельский Дом культуры ул. Уткина, с. Вороново, Кожевниковского района, Томской области – 1 этап»

В рамках программы по поддержке местных инициатив на территории Вороновского сельского поселения, жителями с. Вороново был определен проект «Капитальный ремонт фасада здания МКУК «КМЦКС» Вороновский сельский Дом культуры ул. Уткина,                               с. Вороново, Кожевниковского района, Томской области – 1 этап», в котором жители готовы принять участие.

Первоначально был проведен опрос населения по выбору направления проекта для участия в инициативном бюджетировании. В анкетировании приняли участие 119 человек.

На заочном собрании граждан были объяснены условия и правила участия в проекте, также была определена доля софинансирования со стороны населения. Выбрана инициативная группа в составе 8 человек, которая помогала и помогать администрации поселения готовить и выполнять проект на всех его стадиях - от момента подготовки документов на конкурс для получения субсидии из областного бюджета, до завершения работ.

Для победы в конкурсе одного желания мало. Нужна активность, твердая позиция. Инициативная группа призывает всех жителей с. Вороново принять самое активное участие в реализации проекта.



