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 «Брошенные» садовые и огородные земельные участки влекут штраф
Приобретая права на земельные участки, граждане также приобретают и обязанности по их содержанию. Так, граждане обязаны осуществлять оплату за пользование землей (налог, либо арендную плату), а также использовать земельные участки по целевому назначению.
Если земельный участок имеет вид разрешенного использования: для садоводства, либо огородничества, то необходимо следить за его состоянием, чтобы он не зарастал сорной растительностью. Если такой земельный участок не используется более 3 лет, то это влечет для гражданина административный штраф, который составляет 20000 рублей.

Для садовода, огородника данный штраф является значительным, однако он введен для активизации использования указанных земельных участков по целевому назначению. Если гражданин, владеющий таким земельным участком, не желает быть привлеченным к административной ответственности за его неиспользование, то он может предпринять одну их трех мер:

- продать или подарить земельный участок другому лицу;

- начать использовать земельный участок по целевому назначению (выращивать для собственных нужд сельскохозяйственные культуры);

- отказаться от права на земельный участок, для чего необходимо обратиться в любой из офисов Многофункционального центра, расположенных по адресам:  
г. Томск, Тверская, 74, 

г. Томск, ул. Пушкина 63/5, 

г. Томск, пр.Фрунзе, 103 д, 

г. Томск, пер. Дербышевский, 26 б. 
При этом за отказ от права на земельный участок государственная пошлина не взимается.
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