По требованию прокуратуры Кожевниковского района Томской области суд запретил доступ к 2 интернет-сайтам, содержащим предложения                    о продаже паспортов гражданина Российской Федерации
Прокуратура Кожевниковского района на постоянной основе осуществляет мониторинг сети Интернет.
По результатам мониторинга выявлено 2  интернет-сайта, на которых размещена информация о возможности приобретения за плату документов, удостоверяющих личность гражданина и о незаконном изготовлении паспортов гражданина Российской Федерации, в том числе с использованием подчисток, дописок, подделок подписей и с заверением поддельной печатью. 
Закон запрещает распространение информации, направленной на пропаганду совершения деяний, наказуемых в уголовном либо административном порядке. При этом за подделку официальных документов и использование заведомо поддельных документов предусмотрена уголовная                                        и административная ответственность. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокурор района направил в суд 2 заявления                           с требованием признать указанную интернет-информацию запрещенной                      к распространению на территории Российской Федерации.
Решением Кировского районного суда г.Томска требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 

