В прокуратуре Кожевниковского района состоялось совещание межведомственной рабочей группы, посвященное вопросу подготовки  к отопительному сезону 2019-2020 гг. 
В совещании приняли участие заместитель  главы Главы Кожевниковского района, по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, общественной безопасности, Главы 8 сельских поселений Кожевниковского района, руководители ресурсоснабжающих организаций района.
Открывая заседание, прокурор Кожевниковского района Таир Маметов отметил, что надзор за соблюдением прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства является одним из наиболее актуальных в деятельности прокуратуры района.
[bookmark: _GoBack]Выступившая с основным докладом  старший помощник прокурора района Екатерина Молчанова проанализировала результаты подготовки к отопительному сезону предыдущих лет. Правоприменительная практика в этой сфере свидетельствует о том, что большинство нарушений закона допускается именно в процессе подготовки к отопительному сезону. Обозначены имеющиеся недостатки в названной сфере, требующие незамедлительного устранения.
По итогам совещания выработан комплекс совместных мероприятий, направленных на соблюдение прав граждан в указанной сфере.
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