Какие права граждан чаще нарушались.

Прокуратурой района проведён анализ обращений граждан поступивших в первом полугодии 2018 года. Несмотря на некоторое снижение общего количества жалоб, по некоторым направлениям наблюдался их рост. Возросло количество обращений на нарушения трудовых прав до 9, обоснованными признаны 2. Так, по одному из удовлетворённых обращений установлено, что директор ознакомил работника с приказом об отстранении от работы по истечению 1,5 месяцев, по требованию прокуратуры отработанный период работодателем оплачен. Следует отметить, что прокуратурой района при поступлении обращений в указанной сфере проверяется соблюдение прав не только обратившегося, но и всех работников организации.

На половину уменьшилось количество обращений о нарушении жилищных прав граждан до 5. В основном граждане обжаловали порядок соблюдения органами местного самоуправления жилищного законодательства при постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, на качество жилых помещений предоставляемых по договорам социального найма, о нарушениях, допущенных при строительстве домов для детей-сирот. Однако доводы обращений не нашли своего объективного подтверждения.

Обращения на нарушения в сфере ЖКХ были связаны с необоснованной, по мнению заявителей, суммой за потреблённую электроэнергию либо её ограничение. Во всех случаях обращения признаны необоснованными и отклонены. Рост обращений был вызван проводимыми ПАО «ТРК» проверками приборов учета потребляемой электрической энергии, в ходе которых выявлялись и факты её безучётного потребления.
Значительно возросло количество обращений по вопросам разграничения границ земельных участков между соседями. Следует разъяснить, что органы прокуратуры не вмешиваются в споры между гражданами, они решаются в суде.
Чаще граждане обжаловали бездействие судебных приставов-исполнителей по взысканию алиментов на содержание детей, задолженности перед юридическим лицом. При этом, обращения направляли сразу в прокуратуру района не пытаясь урегулировать ситуацию (обжаловать бездействие) у вышестоящего должностного лица (руководителя ОСП).

При снижении общего количества обращений на действие (бездействие) и решения сотрудников ОМВД, число признанных прокуратурой района обоснованными возросло. Как правило, незаконными признавались решения об отказе в возбуждении уголовного дела, в основном из-за неполноты проведённой проверки. Однако это не свидетельствовало о сокрытии полицией преступления.
Рекомендуем, прежде чем обратиться в прокуратуру района первоначально необходимо подать письменную жалобу руководителю учреждения, организации действия (бездействие) которых обжалуется. Возможно, проблема будет разрешена без обращения в прокуратуру. 
