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ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля на территории Вороновского сельского поселения Кожевниковского муниципального района Томской области в 2021 году

Раздел 1
Состояние нормативного правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

На территории Вороновского сельского поселения (далее – поселение) Администрация Вороновского сельского поселения (далее – Администрация) в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» имеет полномочия на осуществление следующих видов муниципального контроля, относящихся к вопросам местного значения органов местного самоуправления Вороновского сельского поселения:

- муниципальный земельный контроль за использование земель поселений; 

- муниципальный жилищный контроль;

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.

Муниципальный земельный контроль на территории Вороновского сельского поселения осуществляется на основании ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Административным регламентом об осуществлении муниципального земельного контроля на территории поселения, утвержденным постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 26 октября 2018 года № 104.  

Муниципальный жилищный контроль на территории поселения осуществляется                    на основании Жилищного кодекса Российской Федерации и в соответствии                                        с Административным регламентом по организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории поселения, утвержденным постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 26 октября 2018 года № 103.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории поселения осуществляется на основании ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах …» и в соответствии                                  с Административным регламентом о порядке осуществления муниципального контроля                 за обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения поселения, утвержденным постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 3 декабря 2018 года № 111-1.

Муниципальные правовые акты, принятые органом местного самоуправления поселения размещены в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Вороновского сельского поселения: https://www.voronovo.tom.ru/.                            В принятых муниципальных правовых актах признаки коррупциогености отсутствуют. 

Раздел 2
Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии с распоряжением Администрации назначается уполномоченное должностное лицо Администрация (муниципальный инспектор), ответственные за организацию, проведение и за подготовку отчетов о муниципальном контроле.

Муниципальный земельный контроль на территории поселения осуществлялся. 

Постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 26 октября 2018 года № 104 утвержден административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении расположенных в границах Вороновского сельского поселения объектов земельных отношений.

Взаимодействие с органами государственного земельного надзора - Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области осуществлялось путем подачи заявок на предоставлении сведений (выписок ЕГРН) о собственности на земельные участки, включенные в  проверку.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась.

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения не осуществлялся.

Постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 3 декабря 2018 года № 111-1 утвержден Административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Вороновского сельское поселение Кожевниковского района Томской области.

Взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) не осуществлялось.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась.

Муниципальный жилищный контроль не осуществлялся.

Постановлением Администрации Вороновского сельского поселения от 26 октября 2018 года № 103 утвержден административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Вороновское сельское поселение».

Взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) не осуществлялось.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась.

Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций по всем видам муниципального контроля:
- разработка проектов нормативных правовых актов по сферам муниципального контроля (административные регламенты, порядки организации и осуществления муниципального контроля);

- разработка ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласование плана проверок с органами прокуратуры;

- проведение плановых и внеплановых, документарных и выездных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- составление нормативных документов по результатам проверок (акты проверок, предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения, в случае выявления нарушений) ; 

- направление материалов по проверкам, связанным с нарушениями обязательных требований, в отраслевые  органы исполнительной власти и органы прокуратуры для рассмотрения и принятия решения по вопросу привлечения виновных лиц к ответственности, установленной законодательством Российской Федерации;

- проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на основании заданий на проведение таких мероприятий, утверждаемых руководителем или заместителем руководителя органа муниципального контроля;

- обращение в уполномоченные органы за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального контроля, а также в установлении (выявлении) лиц, виновных в нарушении обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- привлечение, в случае необходимости, к проведению проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя экспертов, экспертные организации, не состоящие в гражданско-правовых и трудовых отношениях с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, в отношении которых проводится проверка, и не являющиеся аффилированными лицами проверяемых лиц;

- взаимодействие при организации и проведении проверок с органами государственного контроля (надзора), саморегулируемыми организациями по вопросам защиты прав их членов при осуществлении муниципального  контроля на территории муниципалитета;

- составление отчетов о муниципальном контроле;

- в целях профилактики нарушений обязательных требований органы муниципального контроля:

1) обеспечивают размещение на официальном сайте органов местного самоуправления Вороновского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;

2) осуществляют информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами; 

3) обеспечивают регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления Вороновского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»; 

4) выдают предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. 

Раздел 3
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), 

муниципального контроля

Финансирование мероприятий по всем видам муниципального контроля в 2021 году не осуществлялось.

Специалисты, определенные для выполнения функций по муниципальному контролю имеют высшее образование, повышение квалификации этих специалистов в 2021 году не проводилось. 

В 2021 году проводилось 5 проверок в рамках муниципального земельного контроля на основании плана проведения проверок, утвержденного постановлением администрации Вороновского сельского поселения от 25.09.2020 № 102.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального контроля не привлекались.

Раздел 4

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

За отчетный период выявлено 4 нарушения по муниципальному контролю выдано 4 предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства Российской Федерации.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального контроля не привлекались; финансирования их участия в контрольной деятельности не осуществлялось.

Заявления и обращения юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, органов государственной власти и органов местного самоуправления, средств массовой информации, в органы муниципального контроля по вопросам, отнесенным к их компетенции не поступали.

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера нет.

Раздел 5

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля

По итогам 2021 года проверок проведено 5 проверок. Проверок по муниципальному контролю на 2022 год запланировано 5. 

Муниципальные акты по муниципальному контролю (порядки и регламенты)                          в соответствующих сферах деятельности в течение 2021 года приводились в соответствие с действующим законодательством. В рамках реализации Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 1 января 2022 года вступают в действие принятые Советом Вороновского сельского поселения от 12 августа 2021 года и от 10 октября 2021 года следующие Положения о муниципальных контролях:
- на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Вороновского сельского поселения;

- о муниципальном жилищном контроле;

- о муниципальном земельном контроле;
- в сфере благоустройства.
Также утверждены оценки результативности и эффективности осуществления муниципальных контролей в соответствующих сферах деятельности.

Планируется провести мониторинг видов муниципального контроля, входящих в полномочия органов местного самоуправления и при необходимости привести базу нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствие с действующим законодательством.

Глава Вороновского
сельского поселения                                                                           С.Н. Прокопенко
