Об обращениях граждан в администрацию Вороновского сельского поселения
за 2023 год
При рассмотрении обращений граждан, администрация Вороновского сельского поселения, руководствуется Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправления».
Обращения граждан рассматриваются в установленном порядке всесторонне                          и своевременно, особое внимание уделяется срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Письменные обращения рассматривались с выездом к заявителю.
На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа.
В Администрацию Вороновского сельского поселения за 2023 год поступило 5 обращений граждан (письменных, электронной почтой).
Обращения связаны с вопросами:
- Ненадлежащее содержание домашних животных – 3 обращения (допущение животных в неустановленных местах без привязи);
- Предоставление права заготовки гражданами древесины для собственных нужд – 1 обращение (признание нуждающимся и оказание услуги);
- Коммунальное хозяйство – 1 обращение (содержание автомобильных дорог);

Судебных исков граждан по обжалованию решений по обращениям граждан не поступало.
