Управление Росреестра по Томской области поучаствовало 
в гуманитарной акции «С любовью из России»
Российская межведомственная делегация по поручению Президента России Владимира Путина посетила столицу Сирийской Арабской Республики город Дамаск с гуманитарным визитом. Выезд состоялся с 15 по 18 ноября 2021 года. В состав делегации вошли и сотрудники Росреестра. 

В рамках гуманитарной акции «С любовью из России» 76 федеральных и региональных министерств и ведомств собрали более 1,6 тысяч тонн гуманитарной помощи. В том числе, продукты и товары первой необходимости, около 40 тонн одежды и постельных принадлежностей, свыше пяти тысяч школьных наборов для образовательных учреждений и 16 электрогенераторов для поставки в госпитали и больницы. Сотрудниками Росреестра передано порядка 3,5 тонн гуманитарного груза, который включал в себя 1000 рюкзаков с канцелярскими наборами и кондитерскими изделиями. 
«Сотрудники и члены Молодёжного совета Управления Росреестра по Томской области ежегодно проводят и участвуют в благотворительных акциях, в том числе Управление приняло участие и в сборе средств в целях осуществления централизованной закупки и формирования гуманитарной помощи детям Сирии», - отметила Елена Золоткова, руководитель Управления Росреестра по Томской области. 
