О рейтинге кадастровых инженеров Томской области
Управлением Росреестра по Томской области ежеквартально подводятся итоги деятельности кадастровых инженеров, по результатам которых составляется рейтинг. В основу рейтинга положена информация об общем количестве документов, подготовленных кадастровыми инженерами (межевые и технические планы, акты обследования и т.д.), и доле положительных решений и «отказов» по этим документам. Так, если процент приостановлений и отказов составляет более 35, то кадастровый инженер попадает в так называемую «красную зону». Если процент приостановлений и отказов менее 35, но более 18 — в «белую». Если приостановлений и отказов менее 18% — в «зеленую».
«Рейтинг кадастровых инженеров содержит имена специалистов, которые прошли обучение и имеют аттестаты. Он помогает получить информацию о том, действительно ли специалист имеет право на ведение подобной деятельности, благодаря чему можно избежать встречи с мошенниками», - отметила руководитель Управления Росреестра по Томской области Елена Золоткова. 
Нужно учесть, что принятие положительного решения о постановке на государственный кадастровый учет недвижимого имущества во многом зависит от того, насколько профессионально работает кадастровый инженер.
С рейтингом кадастровых инженеров Томской области можно ознакомиться в региональном блоке официального сайта Росреестра, пройдя по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/tomskaya-oblast-reyting-kadastrovykh-inzhenerov/
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