Более пятисот земельных участков Томской области попали под действие Закона «о лесной амнистии»

Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области проведено заседание межведомственной рабочей группы по реализации Закона о «лесной амнистии»
31.10.2019 в Управлении Федеральной Росреестра по Томской области (далее - Управление) состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по приведению в соответствие сведений государственных реестров о лесных (земельных) участках на территории Томской области. Главной задачей работы межведомственной группы является реализация Закона о «лесной амнистии» на территории Томской области. На заседаниях межведомственной группы решаются вопросы по устранению пересечений лесных и земельных участков. 
В рамках работы группы приняты решения по пересечениям лесных и земельных участков Тимирязевского, Васюганского и Корниловского лесничеств. 

По информации руководителя Управления Елены Золотковой, всего со времени вступления в действие Закона о «лесной амнистии» межведомственной группой приняты решения в отношении 511 земельных участках, сведения о которых будут исключены из Государственного лесного реестра. В отношении 60 земельных участков будут подготовлены и направлены документы в суд об оспаривании возникновения прав на такие земельные участки. 
Для справки: Федеральный закон №280 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель» вступил в силу в августе 2017 года (Закон о «лесной амнистии»). «Лесная амнистия» направлена на защиту прав добросовестных собственников, чьи земельные участки пересекаются с землями лесного фонда.
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