ПЕРЕЧЕНЬ 
нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля
Жилищный контроль
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц                 и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)               и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);
- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства                                 и потребления»;
- Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
- Федеральный закон от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491                            «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307                         «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306                              «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47                             «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
- Постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству                     и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 12 февраля 1999 года № 167                             «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации                 в Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 года № 520                        «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;
- Федеральным законом от 3 ноября 2015 № 306-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав муниципального образования «Вороновское сельское поселение».
Земельный контроль
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц                                 и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                 и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
- Федеральный закон от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 № 689                            «О государственном земельном контроле»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц                 и индивидуальных предпринимателей»;
- приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141                                   «О реализации положений муниципального контроля»;
- закон Томской области от 18 сентября 2015 года № 124-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Томской области»;
- Устав муниципального образования «Вороновское сельское поселение»;
Контроль за сохранностью автомобильных дорог
- Федеральный закон от 26 декабря 2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц                       и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                 и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
[bookmark: _GoBack]- Закон Томской области от 12.08.2013 № 141-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

